

J. L. ESTELRICH
DIRECTOR
EMPAQUE
Calle de San Bartolomé, núm. 32
Teléfono n.º 6
PRECIOS DE ABOÑO
Un año: En España 1.20
> Ultramar 1.50
> Extranjero 1.80

LA ÚLTIMA HORA

PERIÓDICO DE INFORMACIÓN, LITERARIO Y ARTÍSTICO

EDICIÓN DE LA NOCHE

JOSE TOURS
FUNDADOR - PROPIETARIO
ADMINISTRACIÓN
Plaza de Cort, núms. 14 y 16,
Teléfono: HORA-PALMA.
Anuncios; reclamos y comunicaciones
CENSO DE ANUNCIOS P. Sta. Catalina, 19
Número suelto : ptas. 0.05
Id. atrasado : 0.10

LOS ESTRENOS

La fiesta de San Antón

No puede negarse que esta zarzuela, que se estrenó anteaayer en el Teatro Principal, sea de los mismos autores que El Santo de la Isidra, porque en ella se presentan los mismos tipos, las mismas situaciones cómicas y hasta los mismos chistes que en su hermana mayor.

Nace con más oportunidad que ahora se puede decir, haciendo referencia á estas zarzuelas que son los mismos perros con diferentes collares.

En una, la rejería de San Isidro sirve de teatro al asunto de la obra; en otra, el asunto se desarrolla en la fiesta popular de San Antón. En la primera un chulo de mala intención y un joven de una grande y generosa se disputan el querer de una moza honrada y zalamera como ella sola; en la segunda un muchacho alocado y apuesto que se lleva de calle á todas las mujeres, es objeto de una rivalidad entre Regina, su novia, mujer hacendosa y muy digna del mancebo, y Felipa, una golfa de poco más ó menos.

En ambas; lo mismo que son casi idénticos los tipos principales, lo son también los secundarios, y así en la nueva zarzuela de Arniches y Torregrosa no falta el viejo bondadoso y honrado protector de los amores lititos, ni tampoco el chulapo bravuco que defiende lo inmorali y lucrativo.

Tampoco falta el cuadro bullicioso de la fiesta popular, y para que nada haya de semejante, el desenlace final de la obra es el mismo en las dos zarzuelas, triunfando la honradez y la bondad sobre el egoísmo y la poca aprehensión.

Esta pareció tan acertado constituir el mayor defecto de la nueva zarzuela de Arniches, porque la obra, sobre todo en el primer cuadro, resulta algo interesante.

La acción está bien expuesta y desarrollada, con los recursos admitidos en el género chico. Algunas escenas están bien llevadas y resultan simpáticas. Las últimas del primer cuadro, entre Regina y Antonio y los que le acompañan, son las más interesantes y dramáticas.

En el tercer cuadro hay alguna violencia y bastante confusión; pero todo se dispensa en gracia al interés; con que se espera el desenlace de la obra.

Abundan en ella los chistes, aunque sean bien escasos los que denotan ingenio y gracia. Casi todos son chavacanes y vulgares, de esos que hacen reír más que por la gracia que envuelven por la tontería que significan.

La música del maestro Torregrosa tiene el tema y algunos números bonitos, aunque el público no hizo repetir ninguno de ellos, ni siquiera las calderas del tercer cuadro, que es el número de más efecto y de más ruido.

En conjunto la obra gustó y fué aplaudida, celebrando el público sus numerosos chistes.

La interpretación resultó esmerada. La Sr. Matraz en el papel de Regina, se presentó como artista que siente lo que representa y que, aun saliendo de su género, se da vida á los papeles dramáticos. Estuvo muy acertada durante toda la obra y conquistó las simpatías del público.

El Sr. Sala Julien, como siempre estuvo acertadísimo y caracterizó perfectamente el tipo de Señor Eusebio.

Los demás artistas, desde la Sra. Sans á los Sres. Alcántara, Preixas y Avilés muy aceptables.

JULIÁN

Los desastres del alcoholismo

Preocupa en todas las naciones la cuestión del alcoholismo, y según leemos en un interesante artículo de La Figaro, las tres cuartas partes del mundo civilizado hacen en este instante un esfuerzo enorme para librarse de tan funesto vicio.

En Europa—dice el articulista—los ingleses han sido los primeros en ver el peligro y se han dedicado á combatirlo no en forma sentimental sino por medio de cifras. Hace 60 años que el inglés Mr. Warner quiso hacer un seguro sobre la vida y rehusaron el hacérselo, porque no bebía más que agua.

Los ingleses no quieren que se les oprima. Inmediatamente Mr. Warner concibió la idea de fundar una sociedad de seguros en la que no se admitía á ninguna persona que bebiese alcohol. El negocio le ha dado resultados admirables, porque mueren menos de sus asegurados y actualmente cuenta la sociedad 150 millones de capital. En la Gran Bretaña, en América y en Australia, ha tenido imitadores Mr. Warner que han fundado compañías en las cuales á los que no comen bebidas alcohólicas les aseguran con un 25 por 100 de rebaja.

Esto motivó que las sociedades de socorros mútuos de Inglaterra llevaran una estadística de comparaciones, la cual ha dado como resultado que entre los bebedores de agua y los de bebidas alcohólicas fuertes se estableciese la proporción de 17 días 12 horas de enfermedad en determinado lapso de tiempo los primeros y 65 días y 15 horas los segundos.

El alcoholismo disminuye el valor físico y mental del hombre y los franceses deben disponerse á luchar contra tan tremendo vicio que está encarnado en nuestras costumbres, constituyendo uno de los más terribles enemigos el ajeno (abstinencia), aperitivo de los más peligrosos. Y no solamente esta bebida, sino todas las bebidas fuertes estropean el organismo porque tienen por base el alcohol y éste ataca el hígado, los riñones, el corazón, el cerebro y en definitiva todas las entrañas.

En una estadística que hizo en una época de cólera un médico de Glasgow sacó en consecuencia que de los atacados murieron un 90 por 100 de los bebedores inveterados y un 19 por 100 de enfermos sóbrios. Puede sacarse en consecuencia que un cólico alcoholizado ya puede preparar su testamento.

Aún es más terrible los efectos de la viruela en los alcoholizados. De éstos, según una estadística, no se salva ningún atacado.

«Todo es grave—dice un afamado médico—tratándose de un herido ó enfermo alcoholizado, porque casi siempre sobreviene alguna complicación imprevista que acaba con su vida.»

Samando todos los cálculos, los ingleses han sacado en consecuencia que entre dos individuos de veinte años que uno se abstenga del alcohol y el otro no, el primero tiene sobre el último catorce años más de vida probable.

Y lo más horrible es que no solamente es individual el daño del alcoholizado, sino que alcanza directamente á su familia. Así se dan casos de ver hijos de alcoholizados que mueren impúberes y otros atacados de locura, histerismo, desequilibrios nerviosos y otras enfermedades.

Un médico suizo, en las observaciones que ha hecho en veinte familias, diez de gente sóbria y otras diez de alcoholizados, sacó en consecuencia que los sóbrios de 61 hijos perdieron cinco de corta edad y seis tuvieron enfermedades, gizando de perfecta salud los 50 restantes. Entre los alcoholizados, de 57 hijos murieron 12 en la más tierna edad y gozaban nueve de buena salud, siendo el resto idiotas, epilépticos, sordo mudos, jorobados, etc.

De 83 muchachos epilépticos de la Salpêtrière, 60 de ellos eran hijos de padres alcoholizados.

Se ha hecho incubar huevos de gallina en una atmósfera cargada de vapor alcohólico y, en general, no han salido más que monstruos y enfermos; se ha dado alcohol á las perras y los cacho-

ros han muerto ó han sido epilépticos. Por lo expuesto se comprende el terror que inspira el alcoholismo en todos los países civilizados porque gracias á su metálica influencia el mundo se llena de locos y de enfermos.

Conviene mucho que los gobiernos se fijen en tan funesto vicio para atacarlo, porque por él escapan grandes energías nacionales.

PARA LAS DAMAS

UNA DAMA INTREPIDA

Con motivo de la llegada á París de la Princesa de Salm Salm, publica la prensa de dicha capital algunos apuntes biográficos de la aristocrática dama americana, que resultan interesantes.

Nacida en Agués Lo Clercq en la princesa viuda del príncipe Félix, Constantino, Juan Nepomuceno de Salm Salm, del Principado de Anhalt, que sirvió como voluntario en los Estados Unidos la causa de la Unión durante la guerra civil, pasando después á Méjico, en donde fué ayuda de campo del Emperador Maximiliano, de cuya trágica muerte estuvo á punto de participar.

De regreso en Europa, tomó parte en la guerra franco alemana, en la que encontró la muerte.

Tanto en los Estados Unidos como en Méjico siguió la Princesa la suerte de su marido; y cuando fué hecho prisionero con Maximiliano, realizó ella por salvar á los dos héroicos esfuerzos, que no obtuvieron el resultado apetecido por la traición de unos oficiales mejicanos, que, concedores del plan de evasión, desistieron á la Princesa, que fué, con este motivo, expulsada de Méjico.

Gracias á la intervención de los Estados Unidos se pudo evitar que fuese fusilado el Príncipe con su desgraciado esposo.

El Gobierno austriaco recompensó á la Princesa con una pensión vitalicia por la generosa tentativa que realizó para precourar la evasión del desgraciado Emperador Maximiliano.

La Princesa contó en un libro, que se publicó en 1877, sus aventuras y las de su marido durante la guerra de secesión y en la tragedia de Méjico.

ENTERRADORAS

En Francia, en Avesnes les Aubert, departamento del Norte, las mujeres acaban de conseguir completa victoria en un asunto verdaderamente macabro. Reunidas al efecto, han decidido oponerse á la inhumación del sexo femenino por empleados de los establecimientos funerarios del sexo masculino.

Las autoridades y el municipio que hemos citado, han pretendido resistir á una huelga tan singular, pero para precaver que el incidente terminase trágicamente les han concedido lo que pretendían. Así, pues, desde hoy en adelante ningún hombre tomará parte en las inhumaciones femeninas en Avesnes-les-Aubert. Es una nueva victoria conseguida sobre el sexo feo.

PARA AHUYENTAR LAS PULGAS
Hay quien pretende que la pulga es un animal galante y voraz, presentando como prueba de tal aserto el que frecuentemente asiduamente las mujeres, desobediendo á esta preferencia de la pulga hacia el bello sexo un rasgo de galantería, de buen gusto y tendencia feminista, que al menos por nuestra parte vemos sin el menor asomo de celos.

No debe olvidarse, además, que la mujer tiene la piel más fina y las carnes más blandas que el hombre, ofreciendo en virtud de tales hechos, un alimento más agradable al apetito de la pulga, de cuya preferencia no dan muestras ostensibles. En efecto, la mujer en todas sus condiciones sociales, se muestra de una crueldad insignificante con la pulga: le da caza y se sonríe al destruirla; son en este acto, como en otros muchos, verdugos encantadores de los que se someten á sus leyes.

Lo más conveniente para nuestras caras mitades y para las pulgas, es el investigar si existe algún medio que haga imposible el que se encuentren de continuo. Atendiéndoles á los exploradores, aseguran que el hecho que tales resultados procura es la residencia en el gran desierto africano del Sahara, porque la pulga tiene horror á la sequía y á los calores intensos.

Afirmar los viajeros que cuando les era imposible resistir la invasión de pulgas de que eran víctimas, al ingresar en el desierto y extender en él su permanencia, desaparecía por completo la compañía de tales parásitos.

Si poner en duda la eficacia del remedio que acabamos de consignar, diremos que aunque no sea muy factible la aplicación del remedio, no debe desconocerse un tratamiento que no es de imposible aplicación.

LAS MUNECA

La historia de las muñecas es tan antigua como la del mundo. En todas las edades, en todos los pueblos, en todas las clases sociales, siempre las muñecas se encuentran junto á los Museos y en las colecciones, son verdaderos documentos históricos que atestiguan hábitos y costumbres propias de las épocas en que se construyeron. Nada es más encantador ni sensacional que la historia de la muñeca, que es la historia del sentimiento materno que ya palpita en la niña.

Esta podrá ser más ó menos hermosa, más ó menos traviesa, con este ó con aquel carácter; pero de lo que no hay ejemplo es de que haya existido una muñeca que no sienta entrañable cari-

había desierta. El amo de la casa estaba de pesca, y su mujer, con un hijo de unos ocho ó diez años, había ido á un huerto cercano á la pensión.
Rocambol vio sobre un banco á la primera mirada la maleta de Víctor, el cual la había dejado olvidada abajo.
Entonces volvió á salir, se cercioró de que la casa estaba desierta, y por más precaución corrió el cerrojo de la puerta que daba á la escalera.
—La llave de una maleta—dijo—abre todas las maletas.
Y sacándose del bolsillo un mapejito de llaves, las examinó con la maestría del hombre acostumbrado á estos manejos, escogió una y la introdujo en la cerradura.
—Tengo curiosidad de saber—decía al mismo tiempo—qué equipaje sea el heredero de Paseo Croix.
La maleta contenía alguna ropa blanca, un pantalón y una levita, una carta y un par de pistolas de que Víctor se había provisto al salir de Nantes.
Rocambol leyó sin sacrúpulo la carta, que era la de la condesa.
—Comienzo á comprender—se dijo.
El siguiente tomó las pistolas y les sacó á las dos las balas, dejándolas luego donde y como estaban.

Cerró después la maleta, descorrió el cerrojo y salió tranquilamente, volviendo á su punto de observación.
Era ya muy tarde cuando al Oeste vió brillar en la oscuridad, por la parte del mar, un punto luminoso. Era el farol de una barca.
—O me engaño mucho—se dijo Rocambol,—ó aquella barca trae á la bella condesa.
Muy luego no tuvo ninguna duda, pues la barca puso la proa en línea recta hacia el Zorro de Oro.
Media hora después atracaba la barca debajo de las ventanas de Víctor, y algunos minutos más tarde el joven tomaba asiento entre las dos damas volviendo á largarse la barca.
Entonces se levantó Rocambol, y á favor de las tinieblas echó á correr en dirección de la quinta, y antes que llegara la hora y noble familia, estaba ya cabalgando en otra rama del árbol desgojado, enfrente de la ventana, abierta esa noche por fortuna.
Da este modo escuchó cuanto después se dijo en los preparativos de un drama que prometía ser sangriento.
Pero cuando Víctor bajó al jardín para ejecutar el proyecto infernal de la

—le llevó hacia una cabafia de pescador media practicada en la roca.
Un rayo de luz pasaba por debajo de la puerta.
Rocambol llamó y la puerta se abrió.
Un hombre apareció en el umbral con una antorcha en la mano.
Este hombre parecía forastero, á pelear de su traje de pescador.
En el rincón del hogar había otro persona; calentándose tranquilamente.
Este hombre se levantó á su vez y vino al encuentro del supuesto piloto.
Este último se volvió hacia el prisionero cada vez más sorprendido, y le dijo:
—Venid.
Al mismo tiempo hizo una seña y el hombre de la antorcha, que era un hércule, levantó una trampa que cubría la escalera de una cueva.
—Venid—repitió el supuesto piloto:—voy á mostraros cosas que os interesan bajo el doble punto de vista de vuestra herencia y de la mujer que amaís.
Andrewitch le siguió sin desconfianza.
El hombre de la antorcha pasó primero y bajó con paso lento unos treinta escalones.

—Me batí con él—añadió Víctor,—y le tendí en el suelo ovan largo era.
—¿Le mataste?
—No, pero tiene cama para dos meses.
Luego subieron á la sala.
La condesa miro el péndulo y palideció.
Eran las once de la noche.
Pero encontró la mirada de Esmeralda, y esta mirada le decía:
—¡Valor! Es menester concluir.
—¿Y es á esta casa—preguntó Víctor—adonde se atreve...
—Sí—contestó Esmeralda, que veía fiaguear á su amiga,—aquí es adonde se atreve á venir el hombre que nos persigue.
—Pues bien, esta noche será la última.
Esmeralda le condujo á la ventana que caía al jardín.
—¿Veis aquella puerta?—le dijo.—Pasa por allí entra.
—¿Y á qué hora suele venir?
—A las doce.
Víctor miró á su vez el reloj.
—Pasa hay que prepararse ya—dijo requiriendo sus pistolas.
—Bajad al jardín—repuso Esmeralda sosteniendo la situación, á falta de la

Tomé 17 88.

no hacía su mufeca. Jugar con ésta es para la niña más que un juego: constituye un negocio importante, una ocupación absorbente, variada y compleja, que unas veces origina risas, otras suspiros, enfados, reprensiones, refrijando constantemente la vida infantil en sus variados matices.

LA POLITICA

Declaraciones del general Polavieja

Venticinco millones de aumento.—El presupuesto extraordinario.—Armamento.—Adquisición de cañones de tiro rápido.—Su importe.—Advertencia importante.—O a morir ó a vivir sacrificando las economías.—Ejemplos que no deben olvidarse.—La falta de elementos de combate.—Las grandes potencias.—La fortificación de Canarias y Baleares.—Organización de las reservas.—El Ejército en tiempo de paz.

Tanto se viene hablando estos días del presupuesto de Guerra sobre si se modificará ó no y si eran exactas ó dejaban de serlo las cifras consignadas, que resulta oportuno, á no dudar, exponer las impresiones del veterano general Polavieja acerca de este punto que tanta importancia tiene actualmente.

—El aumento del presupuesto de Guerra para el próximo ejercicio económico, con relación al actual—ha dicho el general—es de 28 millones de pesetas, suma en la que se incluyen los 12 millones que importa el pago del excedente. Además, presentará el presupuesto extraordinario, en el que consignaré los gastos que forzosamente ha de ocasionar la renovación del armamento de todas clases; pero principalmente del de Artillería, por la necesidad imprescindible de adquirir cañones de tiro rápido, elemento de combate principalísimo del que carecemos y que nos coloca en inferioridad manifiesta respecto á las demás naciones.

Cada cañón de esa clase viene á costar próximamente 21.000 duros, y hay disparo que cuesta 5.000 pesetas; pero no hay más remedio que aceptar el sacrificio si se quiere que esté garantida la integridad del territorio.

Las rebajas que se introduzcan en el presupuesto de Guerra las sentirá y las pagará el país, y entonces lamentará éste las economías irreflexivas que acaso le suelten, desgraciadamente, más que el aumento que ahora se introduce en mi presupuesto.

No hay que hacerse ilusiones: ó hay que sacrificarse un poco por lo que se refiere á los gastos de Guerra, ó resignarse á vivir á merced de las naciones fuertes y previsoras, y en este caso, la verdad es que la elección no es dudosa para nuestra patria.

Entiendo—volviendo á los cañones de tiro rápido—que la adquisición de este armamento es ineludible. Basta fijarse en un detalle. Una batería de tiro rápido destruiría una de las nuestras antes de que se formara, si se diera el caso de que ambas baterías se pusieran frente á frente. ¡Es una verdadera lástima que esos brillantísimos regimientos de Artillería lleven cañones completamente inservibles!

Pruebas de lo que digo no faltan. Basta fijarse en lo que ocurrió en Cavite, en el número de disparos que hicieron los americanos, y en los que hicimos nosotros, y además, en los efectos de cada disparo.

Y en Santiago de Omba resultó que nuestros cañones de á 15 no llegaban á los acorazados americanos, mientras que los cañones de tiro rápido de éstos do-

minaban con mucha ventaja nuestras posiciones. Otra cosa hubiera ocurrido, acaso, al contar nosotros con ese superior armamento.

Además, nadie ignora que si alguien habló ó dejó de hablar de banderas blancas cuando los norte americanos anunciaron su venida á la Península, fué porque se sabía á ciencia cierta que carecíamos de elementos para rechazarles con probabilidades de éxito.

Hoy por hoy no son posibles las economías en el presupuesto de Guerra, porque precisamente resulta curioísima la estadística de lo que han mejorado y aumentado, desde Enero del pasado año á Abril del actual, su armamento y su poder naval, Alemania, Inglaterra, Rusia, Austria é incluso los Estados Unidos, que se consideran un factor de importancia en la política europea. España, á mi juicio, no debe permanecer indiferente á esos preparativos sin prepararse á su vez.

Es absolutamente necesario poner en inmejorables condiciones de defensa Canarias y Baleares y tener fuerzas en suficiente número—á más de los 80.000 hombres en tiempo de paz—para acudir á las costas á defender la integridad del territorio, si en momento determinado peligrase, sin que por eso quedara abandonado el interior.

Y como esto lo considero de necesidad imprescindible, en el presupuesto para el próximo ejercicio económico queda establecida la organización de las reservas en la forma que las circunstancias exigen.

Mi único deseo es que quede garantida la defensa de la patria y la integridad del territorio.

Comercial, industrial y agrícola

Dicen de Denia:

Las plantaciones de melonares y cebollas en la Ribera, para el embarque, son tan considerables como el año pasado y ahora siguen su curso satisfactoriamente debido al buen tiempo reinante.

Tejidos de punto de algodón, de Cataluña, en Jamaica

Afirma el cónsul de España en Kingston (Jamaica), en el informe comercial últimamente remitido y publicado por el ministerio de Estado, que aun cuando Inglaterra aparece como importadora de una suma bastante considerable de géneros de punto en aquella colonia, no es aventurado suponer que gran parte de la misma procede de España por conducto del Reino Unido.

Sirve de base tal suposición el hecho de que en el año natural de 1898, un viajante de comercio por cuenta de una casa establecida en Londres, colocó en Kingston de 2 á 3.000 docenas de camisetas de algodón, de fabricación catalana.

Navegación entre España y Chile

Nuestro ministro en Valparaíso, con fecha 10 de enero último, ha dirigido una nota al Gobierno chileno participándole que el de España tiene el propósito de favorecer el desarrollo comercial y mercantil de la Península en sus múltiples frases, y muy especialmente fomentar nuestra marina mercante, para que

las líneas de vapores transatlánticos sirvan con regularidad los principales puertos de la América latina, en competencia con las similares extranjeras una de las cuales será destinada á los de Chile, en el Pacífico.

A esta Nota ha contestado el ministro de Relaciones exteriores de aquella República manifestando que el proyecto en cuestión es de indiscutible conveniencia, porque abre nuevos horizontes al comercio del país, al mismo tiempo que establece un nuevo y positivo lazo en las relaciones de amistad que Chile se complace en cultivar con España, por lo que en momento adecuado someterá al Congreso las ideas expuestas en la referida Nota, en la seguridad de que éste las apreciará en su debido valor y adoptará las disposiciones que conceptúe más convenientes á los intereses chilenos.

Dice El Economista:

Entre los medios con que cuenta el gobierno para reforzar los ingresos del Tesoro, figura la imposición de un gravamen que pesará directamente sobre los salineros ya por unidad de producción, ó bien por unidad de venta, y que, naturalmente, refrijará sobre los consumidores aumentando el precio del artículo.

Aunque esto no constituye una gran novedad, pues en distintas ocasiones ha sido la sal objeto de medidas fiscales, consignamos el hecho revelador de que los planes rentísticos del ministro de Hacienda abarcan desde lo más grande como el impuesto de utilidades, hasta lo más pequeño, como el aumento de tributo por las salinas.

En Málaga se trata de instituir por muchos meses industriales una liga contra los tramposos, á fin de evitar que estos los engañen no pagando sus cuentas y vivan sobre el país.

El pensamiento cuenta con muchos adeptos y se llevará á cabo.

Aviso

El propietario del gran Almacén de papeles pintados de J. Hernández, establecido en la ciudad de Barcelona, calle de la Canuda, número 28, pone en conocimiento del público de Palma que ha puesto á su hijo como representante de su casa, en esta ciudad, estableciéndose calle de San Miguel núm. 21, donde encontrará el público al por mayor y menor una gran colección de muestrarios de dichos papeles para decorar habitaciones.

NOTA.—Dicho representante se cuidará de la decoración, á los precios que rigen en Barcelona.

AL PUBLICO

Desde hoy en adelante en la acreditada Carnecería Modelo Cererols, 17 y Rincón, 12 se expendirá carne de carnero y cordero á 1'50 pesetas kilo y en las mesas números 35, 39, 41, 43, 54, 58, 72, 44, 77, 78, 80 y 82, de la Plaza Mayor.

MAGNÉSIA GRANULADA FUSTER

Su gran efervescencia, superior á todas sus similares nacionales y extranjeras, su sabor agradable y perfecta elaboración hacen que sea la más apetecida como refrescante, y para quitar los dolores del estómago, vómitos, etc. Las enfermedades dependientes del empobrecimiento de la sangre (clorosis, cloro-anemia, etcétera), se curan con las *Píldoras Marciales Fuster*. Despáchense en todas las farmacias. Al por mayor en Palma: Centro Farmacéutico y farmacia de don Juan Valenzuela. En Manacor: Farmacia del autor, Mayor-2.

Nuestra información

De elecciones

Ayer por falta de número no pudo constituirse la Junta Municipal del Censo, la que había de proceder la proclamación de candidatos y la designación de candidatos.

Esta mañana se ha reunido en segunda convocatoria y se han hecho las proclamaciones en la forma de costumbre.

... y por fin se ha convenido en que en los distritos en que sólo se votaba un nombre las mesas se constituirán con tres interventores de cada núcleo de fuerzas, y en aquellos en que las candidaturas contenían dos ó más, estarán formadas con cuatro por ambos lados.

Este arreglo ha sido consecuencia de haberse agrupado los partidos que luchan, á dos banderas: la del Pacto y la de la Coalición. A la primera se han adherido hoy oficialmente los carlistas. A las once había terminado el acto que ha presidido el Sr. Alcalde.

Ayer tarde se fijó en los parajes de costumbre el bando de la Alcaldía señalando los sitios en que se constituirán los colegios electorales.

Una denuncia

Son ya muchísimas las personas que se nos han acercado para suplicarnos que denunciemos el estado ruinosísimo de una casa de la calle de San Magín (Santa Catalina).

El peligro que corren los transeúntes y los vecinos más próximos á la casa citada, es evidente; basta mirar la fachada para advertir la inclinación de un trozo del lienzo superior.

A pesar de los dos puntales que se le han arriado, nadie se da por satisfecho.

El Sr. Alcalde tiene la palabra.

El derecho foral

Están ya designados los abogados que han de constituir la comisión regional de Baleares encargada por el Ministerio de Gracia y justicia de redactar los proyectos de ley relativos á los derechos forales que conviene conservar.

El colegio de abogados ha conferido su representación á D. Enrique Sureda y el de notarios á D. Miguel I. Font, los cuales en unión de los señores Sampol, Socías y Guasp, designados por la diputación provincial, formarán la citada comisión bajo la presidencia del letrado D. Pedro Ripell.

La comisión debe constituirse el día 15 del corriente mes.

Espectáculos

Teatro Principal

Anoche estaba brillantísimo. La sala completamente llena y colmada de damas y señoritas tan hermosas como lujosamente ataviadas, ofrecía un aspecto espléndido y deslumbrador.

Se representaron las zarzuelas *El Duo de la Africana*, *La Fiesta de San Antón* y *Gigantes y cabezudos* siendo aplaudidos en las tres obras los artistas de la compañía del Sr. Sendra.

Esta noche habrá función á beneficio del público, representándose las zarzuelas *Monomanía maseal*, *Carmelo*, *El Duo de la Africana* y *Gigantes y cabezudos*.

Mañana se estrenará la zarzuela *La Nieta del Abuelo*.

Teatro Circo

Anteanoche se celebró el beneficio de los reputados clowns *Tonino* y *Antonet*.

Fueron muy aplaudidos en sus entradas cómicas por el numeroso público. Los trabajos de gimnasia también fueron aplaudidos.

En la lidia del novillo, conquistó muchos aplausos el matador *Antonet* despatchando el bicho de una bien colocada estocada.

Anoche se celebró extraordinaria función de despedida, en la que todos los artistas presentaron el más escogido repertorio, conquistando muchos aplausos. En las dos últimas noches el Teatro se vió sumamente concurrido.

Feria en Sineu

Segun nos escribe nuestro correspondiente en aquella villa la feria de ayer estuvo muy desanimada á consecuencia de haber llovido el sábado y el domingo por la mañana.

La animación fué mayor por la tarde á esesa de haber cesado la lluvia.

Los precios que rigieron en la feria fueron los siguientes:

Almendrón los 42 kilógs.	ptas.	4 00'00
Trigo los 70 litros	»	4 19'50
Candeal	»	4 19'75
Cebada del país	»	4 08'50
Id. forastera	»	4 00'00
Avena del país	»	4 07'00
Id. forastera	»	4 00'00
Garbanos	»	4 20'00
Maiz	»	4 15'00
Habichuelas (confitu)	»	4 39'50
Id. blancas	»	4 31'00
Vrijoles	»	4 30'00
Habas para cocer	»	4 00'00
Id. ordinarias	»	4 16'00
Id. para ganados	»	4 15'50
Cerdos cebados los 10	»	4 00'00
Higos pasos los 42	»	4 00'00
Asarín los 33 gramos	»	4 00'00

Nos dice además nuestro correspondiente que el miércoles de la semana próxima en la iglesia de Sineu tomaron por primera vez el sacramento de la eucaristía 60 niños y 50 niñas.

Escolares

El Alcalde de Villacarlos ha nombrado maestro accidental de la escuela de niños á D. Miguel Pérez Fbro.

La causa de la vacante de que se ha posesionado el Sr. Pérez, ha sido debida al ascenso del maestro que la regentaba D. Pedro Cardona Mir.

D. Melchor Serra Palmer á quien se había encargado accidentalmente por el Alcalde de Palma la dirección de la escuela de niños de la Vileta, ha sido nombrado por el Rectorado maestro interino de la misma.

El Ojero de fondos de 1.ª enseñanza D. Joaquín Roselló, nombrado por la Exma. Diputación, no se ha posesionado aun de su cargo. El motivo, segun se dice de no haber tomado posesión es por haberse formulado una protesta contra dicho nombramiento.

Los maestros D. Bartolomé Tarrades, don José Riera y D. Pedro Morey los dos primeros de Palma, y el último de Binisalem, han solicitado permiso al Rectorado para poder ausentarse de su destino, á fin de revalidarse en el título superior, cuyos estudios han hecho privadamente.

Sorteo en el Fomento

En el Fomento de la Pintura y Escultura se celebró ayer el sorteo de cuadros que oportunamente anunciamos.

—(420)—

condesa.—Bajad al jardín y apostaos detrás de la puerta.
 Víctor bajó al jardín y se puso á pasear pistola en mano.
 La condesa, inmóvil y muda, se puso á la ventana.
 Esmeralda la cogió del brazo y la atrajo en medio de la sala.
 —Valor—le dijo.—Ya es demasiado tarde para retroceder.
 La condesa se llevó las manos á los ojos y rompió á llorar.
 —¡Le amo!—murmuraba al mismo tiempo.—¡Le amo!
 De repente apareció poseída de un rapto de desesperación y forcejaba por volver á la ventana.
 —¡No—decía,—no quiero; no, no!
 —Pero ¿estás loca?—exclamó Esmeralda.—Ya no es tiempo de volver atrás. Si esos hombres no se batieran te pisotearían los dos.
 —¡Le amo!—repetía la condesa, forcejeando aún por ir á la ventana.
 Pero en esto brilló como un relámpago y se oyó un tiro.
 La condesa, como herida en el corazón por aquella bala, cayó exánime en brazos de Esmeralda.

—(425)—

—¿Y para que lo acepte me amenazas de muerte?
 —Sí, señor barón.
 —Vuestro padre lo era.
 Andrewitich se estremeció.
 Rocambole asiólo.
 —En Rusia se le llamaba el coronel Yernoloff y en París el barón René.
 —¡Ah! ¿me conocéis?
 —Ya lo veis?
 —¿Quién sois?
 —¿No recibisteis ayer una de cartas París?
 —Sí.
 —Y esa carta ¿no os anunciaba que los amigos del capitán Grano de Sal velaban por vos?
 —Es cierto.
 —Pues bien, yo soy uno de esos amigos.
 —¡Ah!
 —Ahora, pues, seguidme.
 —Pero es que...
 —Sí, ya lo sé; tenéis una cita y os esperan, ¿no es esto?
 —Sí.
 —Seguidme—repitió Rocambole con un tono de autoridad que dominó al prisionero.
 Al mismo tiempo le agarró del brazo

—(424)—

condesa, Rocambole estaba ya lejos de allí.
 En el camino que de la quinta iba á Locomar, buscó luego una posición ventajosa y esperó en acecho.
 Al cabo de algunos minutos se oyó ruido de pasos; después una sombra negra se destacó vigorosamente sobre la oscuridad de la noche.
 —Ya está aquí el enamorado—dijo para sí Rocambole.
 Era, en efecto, el prisionero ruso, que ébrio de amor acudía á la cita de la condesa.
 La noche era tan oscura y Rocambole estaba tan disimulado en su posición que el joven llegó casi encima de él sin haberle visto.
 Pero entonces una mano de hierro le agarró por la garganta dejándole inmóvil contra la roca. Al mismo tiempo brilló en sus ojos la siniestra hoja de un puñal, en tanto que una voz desconocida le decía al oído.
 —Si os resistís sois hombre muerto.
 —¿Qué queréis de mí?—preguntó el joven.—Si es dinero habéis dado un va-go, porque soy un prisionero ruso y...
 —Yo soy quien he de daros dinero—contestó Rocambole.

—(421)—

CAPITULO XLI

Ardid de guerra

El hombre disfrazado de piloto que estaba bebiendo sidra en el Zorro de Oro cuando entró en él Víctor con su maleta bajo el brazo no era otro que Rocambole.
 Al reconocer á Víctor pagó su gasto y salió.
 Pero permaneció en los alrededores, sentándose al fin en una quiebra del terreno.
 Desde este punto dominaba el mar y veía el camino que pasa por delante del Zorro de Oro, de tal manera que nadie podía entrar ni salir sin que él lo viera.
 El supuesto piloto creyó al principio que Víctor pararía poco en la pesada, y esperaba que saliera para seguirle.
 Pero se pasó la tarde y llegó la noche sin que Víctor hubiera salido.
 —Comprendo ahora—dijo Rocambole;—ella será la que venga á verle.
 Y volvió á la posada.
 La estancia del piso bajo, que servía de cocina, de comedor y de sala, se ha-

Ocasión San Nicolás, núm. 19—Principal.

Visita esta casa y os convenceréis que no puede vender más barato. Estenso surtido en cortes de trajes para Caballero.

El acto se verificó en presencia de la Junta directiva y de numeroso público. Hé aquí el resultado del sorteo:

- Pinturas al óleo
Lote de 200 pesetas á favor de La Almodaina.
1.ª id. de 100 id. al Veloz Sport.

- Acuarela
Lote de 50 pesetas á favor del Circo de Mallorca.
Lote de 25 pesetas á favor de D. Jaime Alomar.

D. Antonio Garau agraciado con un lote de cien pesetas ha escogido el cuadro de D. Antonio Fuster representa la Lonja y el Mollet.

Notas comerciales Centro de contratación

La pizarra de este centro, contenía el sábado próximo pasado la siguiente cotización para los productos del país y peninsulares.

DEL PAÍS PESETAS

Table with 2 columns: Product name and Price in pesetas. Includes items like Algarrobas, Almendrán, Cebollas, etc.

LIQUIDOS

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes Aceites finos de 1.ª, Aceite superior, etc.

Alcoholes

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes Rectificado superior, Corriente, Orujo, etc.

FRUTOS IMPORTADOS

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes Alplista, Alubias de Bralla, Arroz 00, etc.

Harinas

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes Fuerza superior, Blanca superior, etc.

Avellana

Table with 2 columns: Product name and Price. Includes Negra superior, Osechas de primera, etc.

Del mar

Según telegrama que ha recibido La Isla de Marítima se sabe que el vapor Lulio no salió ayer del puerto de Barcelona para el de Soler por causa de la fuerte marejada que reina en aquellas costas.

Esta mañana se ha amarrado junto á la escollera del muelle el bergantín goleta italiano de 850 toneladas llamado Natalia Lupo.

Esta buque procede de Messina y es muy probable que tome cargamento de madera de pino en nuestro puerto ó que vaya á Ibiza á cargar sal por el extranjero.

Desde hace algunos días se está trasbordando la algarroba que embarcó el bergantín goleta Chile á la barca gallega Amasova.

Esta noche si el tiempo es bueno es muy posible que se haga á la mar con destino á Canarias, la polacra goleta Cortés de esta matrícula.

Está tomando cargamento completo de madera de pino, en tablas y cajones la polacra goleta Lareño de esta matrícula.

Esta mañana había depositados sobre el muelle unos 30 vagones de madera de pino en troncos que deben embarcar varios veleros de pequeños tonelajes de nuestro puerto.

Precedente de Barcelona ha llegado á nuestro puerto la polacra goleta Maria de esta matrícula.

Trae un cargamento completo de efectos.

Esta mañana ha llegado sin novedad á los puertos de Mahón y Alicante respectivamente, los vapores Ciudad de Mahón y Unión.

Mañana saldrá de Argel para Palma el vapor Isla de la Isla Marítima.

Se ha despachado con destino á Ibiza el laúd Adela de aquella matrícula. Este buque embarca madera de pino.

El vapor Leon de Oro, que con escala en los puertos de Barcelona y Cetta debía llegar el sábado próximo pasado al de Soler, se vió obligado á refugiar en el puerto de Rosas á causa del temporal reinante.

A las tres de esta tarde ha entrado en nuestro puerto procedente del de Valencia, la polacra goleta Carmelita, con variada carga.

A las seis de la mañana de hoy ha salido el vaporcito Cabrera para la isla de su nombre.

Diputación provincial Sesión de hoy

La ha presidido D. Alejandro Roselló, asistiendo los Sres. Aguiló, Sampol, Guasp, Puigdorffia, Canals, Alcover, Marcel, Barceló, Socías, Sans, Marqués, Obrador, Sitjar y Amer.

Se han leído y aprobado el acta de la sesión anterior y el extracto de los acuerdos tomados en la misma.

Se ha enterado la diputación de un oficio del director del hospital dando cuenta de haber fallecido á las dos de la madrugada del día 6 del actual, el vicario de aquel establecimiento D. Rafael García, acordándose hacer constar en acta el sentimiento de la corporación por este fallecimiento.

Igualmente se ha enterado de una comunicación del presidente de la junta de protección al soldado, manifestando la complacencia de la junta y su gratitud por el donativo de mil pesetas recientemente acordado por la diputación.

Se ha aprobado la distribución de fondos por dezas partes del presupuesto para satisfacer las obligaciones del presente mes.

Se ha leído un dictamen de la comisión de hacienda relativo á una instancia del alcalde de Calviá D. Andrés Vicens en la que solicita que, habiéndose rebajado á dicho pueblo el cupo de la riqueza rústica, colonial y pecuaria desde el año 93, se liquiden las partidas satisfechas de exceso por cuota provincial hasta el presente ejercicio.

De conformidad con lo propuesto por la comisión se ha acordado desestimar la instancia por estar ya formada los presupuestos, si bien se tendrá en cuenta la rebaja de referencia para los próximos años.

Ha sido aprobado otro dictamen de la comisión de hacienda relativo á un oficio del ayuntamiento de Palma en que suplicaba se expusieran al público los presupuestos provinciales para que los ayuntamientos interesados pudieran hacer las oportunas reclamaciones. El dictamen dice que no procede acceder á esta súplica puesto que ninguna ley obliga á las diputaciones á este requisito, lo cual no impide que se autorice al depositario de fondos provinciales para facilitar los presupuestos á las corporaciones que lo soliciten.

El Sr. Alcover ha propuesto que no se tomara acuerdo sobre este asunto hasta la próxima sesión, quedando así acordado.

En vista de una comunicación de la junta provincial de instrucción pública pidiendo se nombre un nuevo auxiliar de secretario, y de un dictamen de la comisión de fomento en que se propone sea desestimada la petición, se ha acordado que no procede hacer el nombramiento por cuanto la plantilla está completa y es suficiente para el trabajo de aquella oficina.

El Sr. Roselló ha manifestado que á pesar de que cuando empezó el período electoral suspendió todos los procedimientos de apremio contra los ayuntamientos morosos en el pago de sus obligaciones con la Diputación, desea que se acuerde de nuevo la intervención en los fondos de aquellos ayuntamientos que no han pagado, por ser muy precario el estado de los fondos provinciales.

El Sr. Guasp ha suplicado que puese que está á punto de terminar el período electoral se aplase el acuerdo para inmediatamente después de terminado.

A propuesta del Sr. Alcover se ha aprobado aplazar también hasta entonces el nombramiento de los médicos de la comisión mixta.

Se ha tratado después el asunto del nombramiento de los abogados que han de formar parte de la comisión encargada de redactar los proyectos de ley relativos al derecho foral de Mallorca.

Se ha discutido largo rato acerca de si debían nombrarse abogados representantes de cada una de las tres islas, acordándose finalmente que la elección fuera libre.

Han resultado elegidos los Sres. D. Pedro Sampol, D. Manuel Guasp y D. José Socías.

A los dos y media de la tarde y no habiendo más asuntos de que tratar se ha levantado la sesión.

Noticias generales Palma de Mallorca

Esta mañana ha empezado, ante la Comisión mixta de reclutamiento de esta Provincia, siguiendo los días que fueran necesarios, el juicio de exenciones alegadas por los mozos de Palma y su término.

Se encuentra en esta ciudad, por una breve temporada el P. Santiago Rodríguez, de la Compañía de Jesús.

Deseamos que le sea grato el tiempo que permanecerá entre nosotros.

El gimnasta de la compañía del Teatro Circo que como saben nuestros lectores, acometió el viernes pasado á varias guardias nocturnas, en la calle de Jovellanos, ha sido encerrado en la cárcel nacional, por orden del Juzgado de primera instancia.

En la academia regional de sargentos establecida en el cuartel del Carmen terminaron ayer los exámenes de Aritmética, habiendo expuesto hoy los de geometría que continuaron mañana.

El resultado de los exámenes de Aritmética han sido muy satisfactorios.

Ayer fué encerrado en el depósito de Capuchinos un vecino de los Hostales de San Agustín, por no querer obedecer á la guardia municipal de aquella barriada.

El miércoles y jueves próximos de doce á una de la tarde, por última vez en la presente temporada se vacunará directamente de la res en el Colegio Médico-Farmacéutico, Brossa 21, pral.

Los vacunados sin éxito en anteriores semanas, deberán presentarse de nuevo para ser revacunados gratuitamente.

El ayuntamiento de Mahón publica un anuncio convocando á subasta para el día nueve de Junio para el arregle y recomposición de un almacén situado en la plaza del claustro y habilitación de un local para parada de carros y caballerías.

Las obras se hallan presupuestas en dos mil quinientas pesetas.

Esta tarde se nos ha acercado una comisión de vecinos de la calle de Jovellanos, rogándonos que hicésemos público las encenas que diariamente suceden en aquella calle, las cuales ofenden á la moral á causa de una mujer, que vive en el número 16 y que según nos han manifestado ella fué la causa de la bronca habida el viernes pasado entre serenos y el hombre de fuerza.

Rogamos á nuestras celosas autoridades, en nombre de aquellos vecinos, que se mande trasladar á esta sujeta á otros barrios menos céntricos que la calle nombrada.

Esperamos en bien de la moral pública que serán atendidas nuestras quejas.

El Alcalde de La Puebla ha comunicado al Sr. Gobernador civil que con fecha del día 4 del actual suspendió de empleo y sueldo al secretario de aquel Ayuntamiento don Bernardo Carrío y Palau por su desobediencia á las órdenes de la alcaldía y por faltar á la oficina á las horas señaladas.

Para dar validez académica á los estudios hechos privadamente de las asignaturas que se cursan en la escuela provincial de Bellas artes, se admitirán durante la segunda quincena del actual solicitudes en la secretaría de la misma.

Ayer se celebró en los salones de la Asistencia Palmesana, la velada que anunciamos oportunamente.

El local de aquella sociedad se vió bastante concurrido, siendo aplaudidos los recitadigitadores, que verificaron las bajadas de mucho éxito.

Un cabo de la guardia civil del

de esta ciudad puso el sábado á la disposición del juzgado á una mujer de 49 años, natural de Santany, por haber hurtado algunas prendas de ropa y otros efectos á la duquesa de un hotel de las afueras de esta ciudad.

En San Servera rieron dos mujeres contra un joven de 17 años, mordiendo una de ellas en la nariz tan fuerte que casi le causó el total desprendimiento de la misma.

La guardia civil ha detenido á los tres contendientes.

El mejor preparado para el estómago es el ELIXIR Á LA INGLUVINA GIOL, véase el nuncio en la 4.ª página.

Boletín religioso Santo de mañana.—San Gregorio Naclanceño, obispo y doctor.—Letanias.

Cuarenta Horas.—Continúan en San Miguel, dedicadas á la Aparición del Santo Titular: á las seis se expondrá S. D. M. á las nueve Tercia, y misa mayor á las diez. Por la tarde, los actos de coro, á las cuatro, mes de María, estación al Sím. y solemne reserva.

Cultos.—En Montesión, á las siete y media, al tiempo de una misa, el ejercicio dedicado á San Alonso Rodríguez.

Boletín meteorológico Hoy ha vuelto á lucir el sol, habiendo cesa-do la llovina de ayer y anteayer. La atmósfera presenta nuevamente señales de buen tiempo, estando casi completamente despejada.

El barómetro señala 89.4 mm. y el termómetro 16.6. El viento es N. O. y tiene una fuerza de 5 kg. sobre un metro cuadrado.

Estadística de Palma Inscripciones en los Distritos Municipales

DIAS 6.—Nacimientos: Varones 1.—Hembras 0. Matrimonios: D. Antonio Frau Vallespir con D.ª Magdalena Solera Lladó.

CATEDRAL DIAS 5 Y 6.—Nacimientos: Varones 4.—Hembras 2. Matrimonios: D. Antonio Balves á Ingrida con D.ª Margarita Estelrich y Ginard; D. Gabriel Burguera y Soberats con D.ª Juana Pujol y Bisquera.

ORIENTERIO DIA 6.—Rafael García Burguera, soltero, 53 años, Plaza del Hospital, pulmonía.—Ana Gomez Pons, 21 meses, Fonollar, sarampión.

DIA 7.—Francisca Picó Fuster, casada, 44 años, Campo Santo, anemia cerebral.—Apollonia Llompart Perelló, soltera, 29 años, Capuchinos, cardiopatía.—Pedro Pericás Carrera, casado, 55 años, Camaró, cardiopatía.

Por telégrafo

PROHIBIDA LA REPRODUCCION

Se confirma Madrid 8 (10.10 m.) Decididamente va confirmando la noticia de haber llegado á un acuerdo las Ministros señores Polavieja y Villaverde con respecto al presupuesto de guerra.

El formulará su proyecto general de defensas fijando cada ejército, los otros que tendrán que ejecutarse y los gastos que ocasionaran.

Partida de malhechores Madrid 8 (10 m.) Ha aparecido una partida en Tomillo de la provincia de Huesca.

Circula el rumor de que al parecer se trata de una partida de malhechores á la cual persigue la guardia civil.

Se sabe que intentaron asaltar el tren correo de Barcelona á Madrid.

Comandancias de primera.—División Madrid 8 (10 m.) En los presupuestos de Marina se elevan á la categoría de primera clase las Comandancias de Marina de Baleares y Canarias.

Las minorías republicanas se dividirán en el Congreso en grupos dirigidos por los señores Salmeron, Pi y Margall y Castelar.

Incidente Madrid 8 (10 m.) Barcelona.—Un telegrama que nos trasmite nuestro correspondiente nos dice que en los Juegos florales verificados ayer, se dieron vivas á Cataluña libre y al general Polavieja.

logrando pasara inadvertido el incidente.

Reformas Madrid 8 (10 m.) Dicese que el ministro de Gracia y Justicia Sr. Duran y Bas pedirá á las Cortes autorización para introducir varias reformas en el Código.

Es creencia general que el proyecto de autorización no prosperaría dado el caso que llegaran á presentarlo.

Regeneración Madrid 8 (10 m.) Sevilla.—El Centro Mercantil, la Liga de propietarios y la Cámara Agrícola, que presentaban candidatos en las próximas elecciones municipales, han acordado retirarse de la lucha electoral por haberles negado los elementos políticos intervención en las mesas.

Tormentas Madrid 8 (10 m.) Obisensa.—Una fuerte tormenta de viento y agua, seguida de una fuerte granizada, ha destruido á 14 postes telegráficos. Una chispa eléctrica mató á un carretero y á dos mulas que guiaba.

Los sembrados han sufrido mucho con la trespesad.

Segovia.—Se han desencadenado grandes tormentas en varias regiones de esta provincia.

El granizo ha ocasionado considerables pérdidas en los campos.

Visita Regia Madrid 8 (10.10 m.) Anunciase para fines de Agosto ó principios de Septiembre, la visita que harán las emperadores de Rusia á la Reina Victoria de Inglaterra.

Esto, demuestra el perfecto acuerdo que existe entre ambas naciones con respecto á los asuntos de la China.

El «Reina Mercedes» Madrid 8 (11.30 m.) Telegramas recibidos de Nerd Ferk, Estados Unidos, dicen que en breve se espera en aquella capital al crucero español Reina Mercedes echado á pique por los americanos en aguas de Santiago de Cuba, el que se logró poner á flote.

Después de grandes reparaciones lograrse dejar en disposición de navegar á este buque, incorporándose luego á la escuadra americana de instrucción.

Preparanse grandes demostraciones patrióticas para recibir á este buque.

Visita.—Leon y Castilla Madrid 8 (1 t.) (Urgente) Han cumplimentado á la Reina los generales Weyler y Ahumada.

El Sr. Silvela ha manifestado que el gobierno está satisfecho de la conducta del Sr. Leon y Castillo embajador de España en París, y que por lo tanto no piensa sustituirle en la Embajada.

Fabra Sociedad «La Alfombrera» Todos los días laborables de diez á una se satisfará en las Oficinas de esta Sociedad, el dividendo activo correspondiente al último ejercicio.

Palma 8 Mayo de 1899.—Por A. de la J. D. El Secretario, Gregorio Vicens.

BLENORRAGIA Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

Se cura radicalmente por el uso de los BLENORRAGIA

